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I CULTURE GENERALE

@ 1. Leguel de ces pays n'a pas de fronfiére commune avee ka Roumanis 7
1) La Hongrie
2) L'Ukraine
3) La Moldavie
4} La Slovaguia
§) La Bulgarie
@ Z Lequel de ces cours d'eau traverss Dublin 7
1) Le Corrib
2 La River Chyda
%) La Tamise
4) Le Shannon
&) La Liffey

@ 2 De quel pays la vile de Wellington est-ells [a capitale 7
1) Les lles Salomon
7} La Nowvelle-Zalande
%) Le Pays de Galle
4) Le Migaria
5) Les Tles Samoa
Q4, La gueme d'Algérie a pris fin avec -
1) Les accords de Grenells
2} Les accords d'Evian
%) Les acconds de Matignan
4) Les sccords de Paris
5) Les accords d'Alger

Q5 En quelle anrée le Géngral Franco est-d mort 7
1) En 1868
2) En 1872
1) En 1973
4 En 1875
5 En 1577
@6, A quel endroit [ Armistice du 11 novernbre 1518 a-t- &ta signg 7
1) Au Chiteau de Versailles
2 A la clainiérs de Rethondes
3) Au Palais du Luxembourg, & Paris
4) Au Palais des Raohan, & Strasbourg
5} A Hite! da ville de Verdun

Q7. Le male de la chéyre est -
1) Le bouwe
2) Le bélier
1) Le mouton
&) Le chapon
5 Le chavron
@& Quells est 'tchalls utilisée pour mesurer la force du vent 7
1} L'échelle de Richter
7] L'écheile de Mohs
3) L'échelle de Beaufor
4} L'echelle da Fujita
& L'échelle de Memall
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@9, En cas de décés du président de la République frangaise, quelle persarinallté assure Pintéim 7
1) Le Premiar Ministra
2) Le President de 'Assemblée nationale
3) Le Président du Sénat
4) Le vice-président du Consell d'Etat
5 Lo Président du Consell constitutionnal
@ 10. En France, qui a &té le premier Premier Ministre sous la prasidence du Général De Gaulle en 1958 7
1} Georges Pompidou
2) Michal Debré
3) Maurica Couve De Muryilla
&) Raymond Barre
5] Antoina Pinay
@11, Qul a émis Ndés d'une taxe de 1% sur toutes bes transactions financiéres intemnationales 7
1) James Tobin
2) Ban Bernanke
3) Jean Fourastié
4) Warren Buffst
5) Arthur Lafier

@12 L'oligopole est un marché ot ;
1) 1 n'y & que quelques vendeurs face & une muliitude d'acheteurs,
2) 1y & de nombreuy vendeurs face & un rds peld nombre d"acheteyrs,
3) Iy & de nombreux vendeurs face 4 de nombreux acheteyrs,
4 Il n'y a qu'un vendeur face & quelques acheteurs.
8 Iy & que quelques vendeurs face & un seul acheteur,
013, Lequel de ces pays ne falt pas partie de I'Organisation des pays exportateurs de pétrole (OP.EP)?
1) L'Algérie
2) Le Venezuela
3) La Norveae
4) Le Kowell
§) L'Angota
014, Laquefle de ces institutions ne fit pas partie de I'Union européene 7
1) La Commission surapéenng
2) La Cour suwrapdenne des droits de Momme
3 Le Parlemant eurcpéen
4 Le Conseil de 'Union eurcpéenne
5} La Cour des comples européenna

@ 15. Dans quel pays la vie do Maastricht se situe-4-elle 7
1) En Allemagne
2) Aux Pays-Bas
3) En Pologne
4) Au Lurembourg
§) En Belgique
@ 16. Quelle ville a accueilli la Coupe de IAmerica en septembre 2013 7
1) San Francisco
2) Auckland
3) New York
4) Barcelone
§) Valence
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Q17. Qu'est-ce que e Pric g’ Amérique 7
1) Uine régate
2) Une compéition de foatball
3} Une course hipplgue
4} Un open de golf
§) Un tounot de tennis

@ 18. André Franquin est le créateur de laquelle de ces bandes dessinées 7

1} Gaslen Lapafie
2) Astérnix et Obéliy
3} Tintin
4) Achille Talon
5) Quick et Flupke
0 18. Lequel de ces films n'a pas &té réalisé par Stanley Kubrick 7
1) Barry Lyndon
2 Full Mstal Jackat
3) Vol au-dessus d'un nid de coucou
4| Eyes Wide Shut
5] Orange Mécanique
@ 20, Cul a peint le fableay « Les demoselles d Avignon » 7
1) Joan Miro
2) Pablo Plcasso
3) Edouard Maned
4) Salvador Dali
5) Georges Braque

ll- LANGUE FRANCAISE

. Trouvez fa phrase ol ke mot s qua » est prancm relatif -

1) Tu n'étas pas censé savoir que nous organisions une fte pour lon anniversaire,

2) J& r'ai pas aimé ba Bvre que je al emprunté,
) Ques tu sois malade ou non, fu Iras quand méme travaillar,

4) Le gérant n'a pas souhaité que nous fassions des promolians afin d'augmenler nos venfes.

81 Il et necessaire que W sols présent a catte réunian.

0 22, ldentifiez 13 forme verbake incomaats |
1) Jabats
2 1 maud
3 l contraint
4) Tu feing
5) Je prescris

Q23 Completez a phvase ' les s que tum'as ..., Jelesal ...

que iU avais ............

1) donné — perdu - demandé

#) dannées — perdu — demandées
3) donnés - perdus - demandés

4) données — perdues — demandé
5) données — perdues — demandées
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0 24. Combian da faules y bl dans le lexe suivanl © ales regards d'Efienne remontalt du canal au coron, bt sur la
plateau, et dont il distinguail seulement les tuiles rouges. Puls, ifs revenalent vers ke Voreux, s'amétaient, en bas de la
pente argileuse, & deux &normes tas de briques, fabriqué et cultes sur place, Un embranchement du chemin de fer da
ia Compagnie passall deridre une palissade, deservant |a fosse, On devall descendre bes demiers mineurs de la
coupe a terte. Sedl, un wagon qua poussalt des hommes, jetait un cri aigu, Ce n'était plus linconny des énébres, les
lonnerres nexplicables, les flamboiments d'astres ignorés. Au loin, les hauts fourneaux et kes fours 4 coke avaient
palis avec faube. Il ne restail 13, sans un amél, que l'échappement de la pompe, soufiiant toujours de |a méme haleina
grosse &l longus, Mhalzine d'un ogre dond || distinguail la bude grise maintenant, ef que fen ne powvait repaitre, » -
Emile Zola - Germinal
14
s
HE
57
518

Q25 « Beaucoup de francals pensent quialler vivie en Suisse est un bon moyen de s'sanichir professionnellament.
Pourtant. celui gui en a fat Pexpériance sait qu'a salaire £pal, e coll de |a vie est plus dleva, Par conséquent, il ne
suffit pas d'avoir un melllaur revenu qu'en France pour vivie confortablement en Suisse, »

Parmi ces ting propasitions, laquelle va dans ta logique du peint de vue exprimé crdessus ?
1) Avoir des revenus &levés est |a seule source d'enrichissament,

2) Il ne suffit pas de travailier pour s'enrichir,

3) Pour s'anrichir, il faut travailler en Susse et vivre an France,

4} Celul qui dépense ne comple pas,

&) Le niveau de vie en Suisse ast bien meileur qu'en France.

@26, Lequel de ces proverbes comespond & fa phrase suivante ; Le bonheur vaul mieux que ka forlune.
1) Un tiens vaul misux que deux tu I'auras
1) Contentement passa richasse.
3} Un clou chasse l'autre,
£) Ebre Gros-Jean comme devanl
8 La fortune vient en dormant,

@ 27, Chuel est Fanionyme de « Lapidaira » 7
1) Verbeux
1) Avare
1y Dépensier
&) Razsamblour
5) Laconigue

@28, Quel mof est de genre masculin 7
1) Arcane
1) Echappaloire
1 Qolave
&) Gemme
5) Anagramme
@ 28, Quel est k2 mot mal orihographié 7
1) Pitule
#) Baladouse
1) Fallacieux
4) Amarylis
&) Tranquillisant
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g 30. Trouvez e synonyme de « Sardonique »
1) Méchamment mogquetsr
2) Pécheur
3) Algu
4 Militzira
5} Genti

- MATHEMATICLE / LOGIQUE
@ 11, Qualle est la figure qul complate la serfe suivante 7
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@ 13. Cuel est k2 domino manquant 7
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55

@ 34, Quelle est ta carle manguante 7
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Q35 Quelle est la carle manguanta 7
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o 38, Queds figure compléte la sénie suivante 7

Qi

ol®

Quelle figure compléte ka série suivants 7

1}1
n2
33
4 4
55

@ 38, Quelle letire compléda fa sére suvants 7

Q.

b=f=i-m-p- 7

1Hr

s

i

fHu

av

Quel coupla Nombre-Latte compléta la sére suivante 7
b1 -dif-glE-itd-11- 7
1y n%

2) mé

nrd

& 310

5 el
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040, Quelle letire compléte la =érie sulvania ?
B-D-G-K-M-P-T-17
7o
HRY
WX
4y
5Z
Q41 La moitie du nombee « a », diminuée de 5, dépasse de 7 unités |@ fiers du nombre « 3 0, Que vaut« as 7
1) 24
730
3} 38
#) &8
5 T2

042 Recherchez ke nombre qui compléte la sére suivanie : 3= 55=-TT=61=-T8=-100-84- 7
11123
7112
110
497
5) 88

@43, Recherchez le nombre qui compiéts la sére subvante: A1 =17 -42-23-20-46-25-20-50-27-26-
1130
254
124
43
53
Questions 44 4 45 : Enoncé du prebléme ;
L'accueil d'une associztion, qui comple cing personnes (Armand, Bemadetie, Christophe, Diane et Emma), doil &re
fewjours tanu par deux personnes le mating el par deux personnes Faprés-midi, Chaque parsonne doil assurer dans la
semaine quatre demi-joumaes de prasence & l'accuedl, Veullbez reconstiteer 'emplai du temps de ces personnes en tenant
comple des indices subvants |
Le mercredi, laccueil est tenu par deay fammeas,
#mand ne travaille pas k& lundi ni ke vendredi,
Bemadetls ne travaille pas |'aprés-midi.
Christophe iravaille an début de semaine.
Diane fravals 4 partir du mercredl.
Emma ne fait que des demiournéas, solt e matin, soit Paprés-midi,
Pour vous aider, sanvez-vous du tableau ci-dessous |
Les letires comespondent & la pramidne letire des prénoms.

Katin Apres-Midi
Lumnddi A B CDE A B CDE
IMardi & B CDE A B CDE
Mercredi |A B C D E A BLCDE
Jeudi & BCDE A B CDE
Vendredi [&A B C D E 4 B CDE

@44, Qui travaille ke vendredi aprbs-midi 7
1) Armand &t Emma
2) Armand &t Chrstophe
1) Diane &t Emma
4) Armand &1 Diane
5} Christophe et Emma
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0 45. Qui travaille le jeudi matin 7
1) Chrisiophe et Diane
2) Armand af Emma
3} Christophe el Emma
4) Armand el Bamadette
&) Bemadstte et Diane

b, Quel esl le résublat de 'opération suivants 7
(2dx3P-413-4x3=1
1) 108
7) 54
3-78
454
§) =106
Q47 Sur un plan & l'achalle 118000, la distance entre deux points est de 60 cm. Quale et la distance réalle an métes 7
1) 3 200 métras
2 4 BO0 métres
) 5 600 métres
4) 5000 migires
5 6 400 métras

@48 Qued developpement carmaspond & l'exprassion suivanta ;
Alx)= (4 - 6H2x+3)
NAX) = 368 - 12a -5 x - 18
HAX) =360+ 1202 -5+ 00
HA(X) =36 + 12 - - 10
4 A[x) =38 + 1227 + B4 -1
5 A{x) =36 =122+ B4 - 18

48, Calculez : ~3/B x 4418 1 (=375)
1 351."5 —
7108042
32 18043
4176
5) B2
050, Determinez les chiffres mangquants dans |'oparation suivante : 8743 - 4777 =3 376
1) 2=T7
31-7
) 2-6
4 1-6
512-8
Q5. 8ixy =28, el x+y =11, dlors &7+ Y =1
1) &9
1 54
153
4 5
572
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o 52 La somime des Ages de Paul et de son fils (Alaing est actuellement de 81 ans, Dans quatre ans, Alain aura la moitié de
F'éom de son pére. Quel est [3ge actusl de Paul 7
1) 38 ang
2) &0 ans
3) 42 ans
& 4d ans
5y 46 ans

@ 53, Amaud, Bertrand et Corentin comparent leurs économies, lls ont a eux trols 234 Euros, Amaud a 12 Euros de plus
fue Berrand, et 21 Euros de moins que Corentin. De combien d'argant Bertrand dispose-t-l 7
1) 54 Euros
2) 59 Euros
1) 3 Euros
4) 75 Euros
596 Euros

0 54, Jean a achetd une moto. Il a tenté d'obtenir une remise de 20% sur le prix initial auprés du concessionnaire afin de ne
ka payer gue B BC0 Euros. Le concessionnaire lui @ finabement sccordé une remise de 10%. A quel prix Jean ail
finadement acheté sa molo 7
1) 6 400 Euros
2) 7 600 Eurcs
1) 8 800 Euros
4) 8 800 Euros
8 11100 Euros

Q 55, Cédric a fini de s'habiller & Tha2. Il sort de chez kil 15 minudes plus tard pour se rendre & son fravail & vélo, | amve
sur son lieu de travall, qui 25t & B kilométres de son domicile, & 8R21. A quells vitesse a--il roulé 7
1) A 16 kmh
2 A 18 kmh
NA 1B kmh
&) A 20 kmh
5 A 21 kmh

@ 56. Dans une grands surface, i on achéte un ko de pommes et daux kilos de polres, on patera 6,20 Euros | si on achéte
trois kilos de pommes et un kilo de poires, on paera 10,10 Euros. Combien coite be kilo de poires 7
1) 1,70 Euros
) 1,90 Euros
3} 2,40 Euros
4} 2,60 Euros
8 2,80 Euros

@57 Une entreprise lance un nouvesy produit. Le nom de e prodult dewea élrs formé de trois Iettres choisies dans
l'alphabet. Combien de noms différants peul-cn former 7
1) 263
2 261
9 26 x25 %24
4 2=
5 267
058, Aver 120 kilos de blé, on obtient 96 kilos de farlne, Avec 80 kilos de farine, on obtient B8 kilos de pain. Combian de
pain peut-on obteni avec 320 kilos de bia 7
1) 256 kilos
2) 262 6 kdas
3 2668 kios
4 2764 kilos
5) 281 6 kilos
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Q5% La suriace d'un rectangle quatre fois plus long que large est de 144 me ; 5es dimensions sont ©
N03imet12m
H05met2m
H0BEmet2dm
406mat18m
5 0.3Emetdm
@ 60. L'effectif d'une écale est compris entre 300 et 400 dléves, Combien y-a-- d'éléves, sachant quon peut les ranger
exactement par files de 4, de Soude 07
1) 320
2) 350
3) 380
4) 380
5 400
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